
Our names are Rich & Rob and we are the proprietor of what we hope you will agree is a quirky,
unique and simply delightful restaurant.  

We want everyone to feel at home here…. just as if you are in our sitting room
for lunch or tea – not dining out at a restaurant

Our idea of cooking, is not copy others, was not re-creating well known dishes.
Our food is coming from our hearts, what’s best around: ingredients, people & design.

When a dish is not 100%, it won’t be served!

Sit down... Lean back.... and enjoy!    



GIANT YORKSHIRE PUDDING BIG FULL ENGLISH BREAKFAST
The ultimate hangover cure, a full English breakfast served in a Yorkshire pudding!

The 'meal' consists of a giant Yorkshire pudding filled with sausage, egg, bacon, hash brown, mushrooms,
grilled tomato and beans. ADD  SCOTTISH BLACK PUDDING for £1.50

£ 9.90
        

 
BUILD YOUR OWN BREAKFAST

CHOOSE ANY 5 ITEMS FROM:
2 poached eggs, 2 scrambled eggs,  2 fried eggs, 2 hard boiled eggs, 2 slices of bacon,

2 sausages, 2 hash browns, baked beans, grilled tomatoes, smoked salmon,
2 Slices of Halloumi cheese fried with thyme and sesame seeds, mushrooms, Scottish black pudding

all served with 2 white or brown toasts
£ 10.10

FULL ENGLISH BREAKFAST
1 sausage, 1 bacon, 1 fried egg (exchange for scrambled egg 50p extra charge),
1 hash brown, mushrooms, 4 flavored beans, grilled tomatoes, 1 white/ brown toast

ADD  SCOTTISH BLACK PUDDING for £1.50

£ 6.60

BIG FULL ENGLISH BREAKFAST
2 sausages, 2 slices of bacon, 2 fried eggs (exchange for scrambled eggs 50p extra charge),

2 hash browns, mushrooms,  4 flavored beans, grilled tomatoes, 2 white/ brown toast
ADD  SCOTTISH BLACK PUDDING for £1.50

£ 8.60

MEGA BREAKFAST
Big Full English breakfast, English Breakfast Tea or white / black Americano Coffee, Orange or Apple Juice

ADD  SCOTTISH BLACK PUDDING for £1.50

£ 10.50

 

SINCE ALL OUR FOOD IS FRESHLY COOKED TO ORDER, PLEASE ALLOW OUR CHEF TIME TO DO SO – WE ARE NOT AN FAST-FOOD RESTAURANT!

Please note that all allergens are used within our kitchen. No dishes can be guaranteed trace free.

                                                                                                              



                                                                                                                                                                                                               

CREAMY MUSHROOM and  SMOKED SALMON TOASTS
sliced mushrooms fried with thyme, white wine, smoked salmon, cream,
topped with paprika dusted poached eggs served on toasted burger bun

£ 8.90

EGGS BENEDICT
wild rocked salad and bacon on toasted buns with 2 poached eggs

served with our lush cheese or made with buttermilk, garlic and herbs  ranch dressing

£ 6.90

EGGS ROYALE
wild rocked salad on toasted buns, smoked salmon, 2 poached eggs

served with our lush cheese or made with buttermilk, garlic and herbs  ranch dressing

£ 7.40

EGGS FLORENTINE
wild rocked salad on toasted buns with 2 poached eggs

served with our lush cheese or  made with buttermilk, garlic and herbs  ranch dressing

£ 6.40

 MEATY HASH
Hash brown,  sausage, onion, pepper, tomatoes, leek, cucumber, 1 fried egg,

1 slice of white/brown toast or homemade Irish soda bread

£ 7.50

3 SCRAMBLED EGGS - £ 5.50, WITH BACON - £ 6.40,
WITH VEGETABLES - £ 5.90, WITH SALMON - £ 6.90

all served with 2 slices of white/brown toast 

BREAKFAST SANDWICH: WHITE or BROWN BREAD:

butter, salad, 3 rashers of bacon, Polish honey mustard or / cheese sauce / ranch dressing

£5.90
add eggs £1.00 each, sausage £1.00 each

SINCE ALL OUR FOOD IS FRESHLY COOKED TO ORDER, PLEASE ALLOW OUR CHEF TIME TO DO SO – WE ARE NOT AN FAST-FOOD RESTAURANT!
Please note that all allergens are used within our kitchen. No dishes can be guaranteed trace free



FRESHLY MADE SOUP OF THE DAY 

  £ 4.90

FISH PATE
served with 2 slices of bread

£ 5.50

NOT PORK...   
Sliced Halloumi cheese fried with thyme and sesame seeds

£ 5.50

TEMPURA BATTERED KING PRAWNS 
3 PRAWNS - £6.60
5 PRAWNS - £8.50

SERVED WITH CHILI & MAYO OR GARLIC & HERBS SAUCE 

 

LAST ODRER 45 min
BEFORE CLOSING TIME

SINCE ALL OUR FOOD IS FRESHLY COOKED TO ORDER, PLEASE ALLOW OUR CHEF TIME TO DO SO – WE ARE NOT AN FAST-FOOD RESTAURANT!

Please note that all allergens are used within our kitchen. No dishes can be guaranteed trace free



SLOW COOKED LAMB SHANK
Tender, juicy and delicious…  with a rich red wine and rosemary sauce or mint gravy. Served with creamy  mashed potatoes and peas

£14.90

PIE OF THE DAY
served with Potato Wedges or creamy   mashed potatoes, peas and rich gravy

£12.70     

 KARTACZE / ZEPPELINS
Dumplings made from grated and riced potatoes and stuffed with ground meat and mushrooms. It has been described as

a national dish  of Lithuania, and is typically served as a main dish. In Suwałki Region, on the territories of the former

Grand Duchy of Lithuania  it is known as KARTACZ. It is a part of the cuisine of Podlachia.

£12.70

CHICKEN SCHNITZEL
bread crumbed  chicken fillet with egg on the top, served with Potato Wedges or creamy  mashed potatoes and salad

£12.70
  

BIGOS - TRADITIONAL POLISH HUNTER’S STEW
made with fermented cabbage, meat, sausage, mushrooms, onions, plum & red wine. Served with 2 slices of bread.

Please note Polish sauerkraut is not made with vinegar but, is a natural probiotic fermentation process
using fresh finely grated cabbage & salt water

£12.70 

TATWS PUM MUNUD (English: Five-minute potatoes)
Everyone has their favorite version, so there are dozens of variations of this recipe. Traditionally it was a stew-like main dish

made with stock, potatoes and other vegetables. Served on a plate (rather than in bowls) with a loaf of bread and plenty of butter,

£12.70

SINCE ALL OUR FOOD IS FRESHLY COOKED TO ORDER, PLEASE ALLOW OUR CHEF TIME TO DO SO – WE ARE NOT AN FAST-FOOD RESTAURANT!
Please note that all allergens are used within our kitchen. No dishes can be guaranteed trace free



SEAFOOD  MENU

SEAFOOD SPAGHETTI  < AGLIO e OLIO  >

£14.50

KING PRAWNS WITH GARLIC AND CHILLI
(gambas al ajillo)

served with herbs baguette

£15.50

SEA BASS FILLET
Pan fried Sea Bass fillet with butter and thyme sauce, baby potatoes sprinkled with dill and salad

£14.50

FISH and CHIPS
Freshly battered cod fillet served with minted pea purée, tartar sauce and Potato Wedges

£12.50

 NOT FISH and  CHIPS
On VEGGIE option we’ve replaced the fish with our moreish Halloumi cheese

to make this classic dish veggie friendly and fabulous!

£12.50

SINCE ALL OUR FOOD IS FRESHLY COOKED TO ORDER, PLEASE ALLOW OUR CHEF TIME TO DO SO – WE ARE NOT AN FAST-FOOD RESTAURANT!
Please note that all allergens are used within our kitchen. No dishes can be guaranteed trace free



COFFEE HEAVEN / AFFOGATO
double espresso, shot of Amaretto, vanilla ice cream

£ 6.10

ETERNAL FLAME
flaming fried ice cream ball served on a meringue

£ 6.50

POLISH CELEBRATION CAKE / LAYER CREAM CAKE

£ 5.50

WARM APPLECAKE
with ice cream and cream

£ 5.20

ICE CREAM

£ 4.10

IRISH COFFEE with 25ml Jameson Whiskey
SULTAN SPECIAL COFFEE with 25ml Coffee Liqueur
DARK ANGEL double espresso, Amaretto, dark rum
ENGLISH COFFEE double espresso, gin
FRENCH CONNECTION COFFEE double espresso, cognac, amaretto  
ICED COFFEE

£6.00
£6.00
£6.00
£6.00
£6.00
£4.00

SINCE ALL OUR FOOD IS FRESHLY COOKED TO ORDER, PLEASE ALLOW OUR CHEF TIME TO DO SO – WE ARE NOT AN FAST-FOOD RESTAURANT!
Please note that all allergens are used within our kitchen. No dishes can be guaranteed trace free



POLISH TEA with 50ml of vodka, fresh lemon and honey
ICED  LEMON  TEA HOMEMADE                                                               
DRIED FRUIT TEA ORGANIC

ENGLISH BREAKFAST TEA                                                            
BLACK TEA with QUINCE & ORANGES 
JASMINE TEA                                                                         
EARL GREY
PEPPERMINT                                                         
GREEN TEA                                                                              
DECAF TEA (tea bag)  
CHAMOMILE TEA     

£6.00
£4.00
£3.50

£2.00
£2.20
£2.00
£2.20
£2.00
£2.00
£2.00
£2.00

ALL OUR TEAS ARE MADE WITH FRESHLY BREWED LOOSE-LEAF TEA
(NO TEA BAGS)

         ESPRESSO
         MACCHIATO

SINGLE
£2.00
£2.00

DOUBLE
£3.10
£3.10

AMERICANO

CAPPUCCINO 

FLAT WHITE 

LATTE 

£2.20

£2.60

£2.70

£2.90



FRESH APPLE JUICE  £3.00
ORANGE JUICE £3.00
COCA - COLA  £2.40
COCA - COLA LIGHT  £2.40
TONIC WATER  £2.10
GINGER BEER £2.00
FENTIMANS VICTORIAN LEMONADE £2.60
FENTIMANS ROSE LEMONADE £2.60
FENTIMANS ELDERFLOWER LEMONADE £2.60
STILL OR SPARKLING WATER £1.90
SODA WATER £1.90

BOTTLE OF   PROSECCO     

ONLY   £  18.00  



SINGLE 25ml

RASPBERRY  VODKA £3.00
HAZELNUT VODKA £3.00
ŻUBRÓWKA 40% £3.00
VODKA 43% £3.00
SAMBUCA with LIQUORICE FLAVOUR 38% £2,50
JAMESON 40% £3.00
CAPTAIN MORGAN WHITE RUM 37,5% £2.50
CAPTAIN MORGAN DARK RUM 40% £3.00
JACK DANIELS 40% £3.00
BRANDY 36% £3.00

d’ARGENT The Gentlemen’s Gin 40% £4.50

SINGLE 25ml

HOLY WATER – Vodka, Rum, Peach Schnapps, Blue Curacao, Lemonade        £8.00
SHREK – Ż ubró wka vodka 50ml, fresh cucumber, sprite        £8.00
LIQUID APPLE CAKE  – Polish Vodka Ż UBRÓ WKA, Apple Juice        £5,00
SPIRIT OF DUBLIN – Jameson, Ginger Ale, Lime        £5,00
MOSCOW MULE – Vodka, Ginger Beer, Lime Juice        £5.00
CUBA LIBRE – Dark Rum, Cane Sugar, Lime, Coke        £5,00
MOJITO – White Rum, Cane Sugar, Fresh Mint, Fresh Lime, Lemonade                      £5,00
ENGLISH GARDEN -  Gin, Apple Juice, Lime Juice, Sugar, Mint, Cucumber        £5.00
POLISH TEA - Hot English Breakfast tea served with honey, lemon and a double vodka        £6.00
GIN FIZZ – Gin , Lemon Juice, Sugar, Soda Water

NON – ALCOHOLIC  COCKTAILS
 

MOJITO or BLOODY MARY        £5.00

OLD SPECKLED HEN    500 ml £4.50
GUINNESS    500 ml £4.50
THATCHERS    500 ml £4.50
POLISH BEERS 500 ml £4.50

ALL COCKTAILS ARE PRICED FOR 25ML. DOUBLE UP FOR £2.50 MORE.

All bottles  are 75cl unless stated. Wines available by the glass in 125ml, 175ml and 250ml where specified.   Under The Weights & Measures Act (Intoxicating Liquor) Order
1988,ourmain spirits of Whisky, Gin, Rum & Vodka and other spirits  are sold in measures of 25ml or multiples thereof. 



WHITE WINES BOTTLE

HOUSE WHITE -  Santa Lucia / Sauvignon Blanc / Chile 
     Crisp and fresh fruit character with delicate aromas of grapefruit and peach.

125ml £4.00 | 175ml £5.50 | 250ml £7.00

£18.50

GRILLO RUPE SECCA, Sicily, Italy
     Fine, elegant, clean and intense in aroma. Dry to taste with a pleasant green apple aftertaste.  

£21.90

 
                                                                                                                                             

ROSE WINES

HOUSE ROSE   -   BUSUIOACA DE BOHOTIN   –   Romania                                                                                                         
The main taste is rose petals and basil (where the name comes from) with shades of honey,                                                      
strawberries and wild forest strawberries.                                                                                                                                                    

125ml £4.00 | 175ml £5.50 | 250ml £7.00

£18.50

ZINFANDEL – California / USA
     Delightful wild berry aromas with a hint of melon. Delicate, sweet strawberries balanced by bright acidity.

£21.90

RED WINES

HOUSE RED – Santa Lucia / Merlot / Chile
    Full and well-balanced wine with hints of plum. Fruity & round with blackberry flavours and                                                        

subtle touches of spice

125ml £4.00 | 175ml £5.50 |250ml £7.00         

£18.50

NERO d’AVOLA, Sicily, Italy
    Unmistakeable personality. Harmonious and rounded with intense aromas of jammy fruits                                                          
and juniper berries.     

£21.90

SPARKLING  WINES

PROSECCO 750 ml                                 £18.00

All bottles  are 75cl unless stated. Wines available by the glass in 125ml, 175ml and 250ml where specified.   Under The Weights & Measures Act (Intoxicating Liquor) Order
1988,ourmain spirits of Whisky, Gin, Rum & Vodka and other spirits  are sold in measures of 25ml or multiples thereof. 



Many thanks for coming to see us at Old Dresser Cafe and we are very
happy you enjoyed your visit. If you can offer any feedback on your

experience please leave us a cheeky review on  

Trip Advisor 
and help us get to the top 10!!!!. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

GOURMET EVENING
OFFER AVAILBLE TUESDAY - SATURDAY 5PM - 9PM 

THERE WILL BE NO MENU PRESENTED - EVERY DISH IS A SURPRISE,
JUST GO WITH THE FLOW!

FOR EXAMPLE:  SOME SOUP 

SOME FISH / SEAFOOD

SOME MEAT 

RICE 

BREAD 

SOMETHING SWEET

COFFEE 

5 COURSES FOR ONLY £39.50 PER PERSON.

BOOKINGS FOR THIS OFFERS SHOULD BE MADE AT LEAST 24 HOURS IN ADVANCE

You come in, take a seat and eat specially selected dishes by the chef.

There will be no vegan or gluten free options.

WE ARE A SMALL IN DEPENDENT RESTAURANT... SO BOOKING AND A   NONREFUNDABLE     DEPOSIT OF £10,00 PP WILL BE  
REQUIRED
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